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4.série

Téma: Stereometrie

Termin odeslani: 8. LEDNA 1996

1, 0LOHA
V étyfsténu ABCD jsou kazdé dv¢ protilehlé hrany stejné dlouhé. Ukaite, ze

i vechny télesové vysky jsou stejné dlouhé

00" pro kazdy vnitini bod Ctyfsténu je soucet jeho vzdalenosti od jednotlivych stén ¢tyfsténu
stejny.

2. ULOHA

Vnitinim bodem Etyfsténu jsou vedeny roviny rovnobg&zné se sténami &ty¥sténu tak, ze kazdy
trojihelnik vznikly protnutim roviny takto vedené mé obsah s. Zjistéte velikost s, znate-li
obsahy stén Ctyfsténu a, b, ¢, d. Napovéda: zkuste nejprve vytesit dvourozmérnou analogii.

(3.YLonA
(Pomocné uloha k 4. Jeji feSeni miZete pro 4. vyuZit, i kdyZ tuto dlohu nevyfeSite.) Necht
A, B, C, D jsou body v prostoru. DokaZte, Ze

|<DAB| + |<ABC| + |<BCD| + |<<CDA| < 2.

4. ULOHA

DokaZte, Ze soucet Ghl sviranych st€nami Etyisténu je
a) mensi nez 3m

b) v&tsi nez 27.

5. ULOHA
(@ sfére (tj. na kulové plose) jsou body A, B, C, A', B', C' tak, ze tsetky AA', BB' a CC'
i p’rotina.ji v bodé P, |AA'| = [BB'| = |CC'| a koule prochazejici body 4, B, C a P se
dotykd koule prochdzejici body A’, B', C' a P. Musi byt |AO| = |BO| = |CO|? Odpoved
dokazte.
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